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  同较年长选民相比，34 岁以下年轻选民除了比较可能把票投给反 对党、认为媒体受到太多

管制，也比较可能使用新媒体来讨论及转发 选举信息。 

  政策研究院在调查中询问 2000 名受访者把票投给谁时，10.8％说 他们投给反对党。但年龄

介于 21 岁至 34 岁的年轻受访者，则有 15.9％ 说他们投给反对党。 

  南大黄金辉传播与信息学院助理教授林翠绢研究了这一组年轻选 民的特征，发现同 35 岁以

上的人相比，年轻人对政府和政治人物的动 机较不信任。他们也认为政府对主流媒体和新媒体的

管制太多。 

  林翠绢指出，年轻受访者当中，信任主流媒体和表示把票投给行 动党的仍然超过半数。尽管

如此，年轻人显然同较年长者不一样。“ 年轻人使用媒体的习惯和他们的政治思想以后将会成为

主流，我们现 在就必须了解他们，才能以正确的管道去接触他们。” 

  另一方面，调查也发现，至少两成受访者在投票日还没公布之前 ，就已拿定主意要把票投给

哪个政党。在这些人当中，77.3％称投给 了行动党。 

  陈赞浩指出，这意味各政党的竞选活动和主流媒体或非主流媒体 的报道，其实没有发挥太大

的作用。  

 


